

# 西爪印华妇女联谊会召开区域会议并举办新届理监事就职典礼



全体与会者合影



新任主席 杨丽芳致词



马詠南致词



陈福美致词



何亮致词



郑媚姮致词



罗斯玛丽 作财政汇报

【万隆讯】6月12日，西爪哇省印华妇女联谊会(PINTI Jabar)在万隆万豪酒店(Hil Marriott)会议举办西爪哇区域会议，甄选新届理监事并行就职典礼。

出席会议的除了西爪哇妇女会成员，还有来自雅加达印华妇女协会中央主席郑媚姮医生(dr Metta)马詠南、沈水莲、李美丽、陈丽莎、李丹春、陈秀丽、温珍萍(Bella)、汤德珍(Theresia)等。其他还有来自展玉(Cianjur)和苏加巫眉(Sukabumi)和万隆的妇女会会员们，相聚一起参与会议。

午后2时，司仪宣布会议开始。与会者肃立齐唱国歌“大印度尼西亚”和“华裔总会进行曲”，出席者提议选出区域会议主持人

魏秀莲(Roossy Gunadi)、秘书梁秀丽(Lydia Dewi)和叶秀红主持选举新的主席和秘书。

魏秀莲先讲述会议守则。而后聆听陈福美博士(Prof DrWila C S.S.H.)自2015-2022年任西爪哇妇女会主席很仔细的工作汇报，财政罗斯玛丽(Dr Ir Rosemarie S.M.M.)汇报支出明细。而后是甄选新的西爪哇妇女会主席和秘书，结果众望所归选出了任期2022-2026年的新主席杨丽芳(Dr.P.Lindawaty S.Sewu, SH.,M.Hum.,)和秘书黄秀玉(Dr Hani Surjati)。由印华妇女协会总主席郑媚姮主持就职宣誓、移交会旗、新任主席诵读理事名单、合影、礼成。

新届主席杨丽芳致词讲述就任后将继前任主

席所进行好的会务，譬如来让众会员间交流联谊。将和中央或其他社团联系合作。在辅导顾问的协助下，与众理事在经济、教育等领域里制定一些新的方案和年度计划，使西爪哇印华妇女会更发展，作出更多有益社群的工作，让印华妇女协会的旗帜在全国飘扬。

卸任主席陈福美致词感谢在任时理事们的合作。人非圣贤，孰能无过，如果有错请原谅。祝愿西爪哇印华妇女会在新任主席为掌舵者带领，与年轻一辈的合作下更进步，朝向更辉煌的前程。

中央辅导马詠南致词讲述印华妇女协会成立的简史。成立于2003年，马詠南为首届主席。曾被

来西亚旅游部长黄燕燕邀请参加第二届世界妇女大会。并因此受到启发，遂成立合唱团、组成银会筹募资金、每年参加纪念黑色五月等，为印华妇女争取权益。勉励西爪哇印华妇女会在新主席带领下“青出于蓝更胜于蓝，长江后浪推前浪”使更上一层楼。

印尼华裔总会(INTI)西爪哇分会主席何亮致词祝贺杨丽芳担任西爪哇印华妇女联谊会主席。还说：“希望在她带领下能起到更好的作为，能与华裔总会西爪哇分会紧密合作，为印尼民族与国家创造和谐与繁荣，配合分会与中央往后的计划，就是



大会主席魏秀莲(中)、叶秀红(左)、梁秀丽



出席的苏加巫眉和展玉妇女会代表

在经济、文化等领域贡献力量。我们将在今年十月举办西爪哇文化平台与商务展览，是给西爪哇的文化艺术展现的平台，希望通过文化能够促进化解华裔与友族的误解，也是我们

融入主流社会的桥梁，因为只有文化我们才不谈论政治与宗教方面的分歧，也让年轻的接班人能热爱祖宗留下的文化，这才是印尼民族的身份。”

(雪妮报道)



印华妇女理监事与西爪华裔分会理监事合影



新届理监事与中央总主席郑媚姮(前左4)合影



郑媚姮为杨丽芳、黄秀玉宣誓就职



杨丽芳为理事们宣誓就职



郑媚姮移交会旗给杨丽芳

## 坤甸市普选监察机构准备监察2024普选阶段



坤甸市普选监察机构主任准备对2024普选所有阶段进行监察

【本报坤甸讯】坤甸市普选监察机构准备对2024普选所有阶段进行监察。

坤甸市普选监察机构主任Budhari说，对普选阶段进行监察是普选监察机构的任务。“我们已经为2024普选阶段的监察任务最好准备。”他如是说。

他接着说，普选监察机构的功能，包括从政党登记过程开始。坤甸市普选阶段过程至今已顺利进行，就像2019年普选

阶段一样。

“我觉得坤甸市政党登记过程之前都良好地进行，普选监察机构没有处理任何纠纷，也就是说，一切都顺利进行。”他如是说。

在此之前，坤甸市普选委员会主席Deni Nuliadi说，普选委员会总部正式推出2024普选阶段后，他的方面也开始为各个普选阶段做好准备。“在初步阶段，我们将对普选管理者进行技术辅导。”他如是说。

此外，坤甸市普选委员会也将进行普及，并拟定关于普选管理的法规配套。“参加2024年普选的政党将于今年6月底开始登记。”他如是说。

他接着说，坤甸市普选委员会将持续更新选民表，一直到2024年。2024年普选选民表更新阶段将从2022年10月开始，一直到2024年普选更新选民表阶段为止。“每个月我们都会对选民表进行更新。”他如是说。

史蒂芬报道